Popmupobanue SbryucaumernHBIX
Ha0bIkob y yuawuxcd HayaAbHOl WKOABI

13 onbima pabomel

yyumesiel Hayd/ibHoU wiko/16l MBOY COLLI N2 3
um.H.N.AeliHez2a



dopmupoBaHue BbIMUCAUTE/IbHbIX
HaBbIKOB - O4HA U3 r/1aBHbIX 3343,
KOTOpas AO0/XKHa bbITb peLleHa B
Xoae obyyeHusa geten B HA4Ya/IbHOM
LUKONe




Ymo cnocobemByem ycnewnoii pabome no
@opmupolanuro Gurvucaumerninix Habnixo6?

" pas/in4yHblie popmMbl paboTbl: UHAMBUAYA/IbHDIE,
¢bpoHTa/bHbIE, rPpyNnoBble, paboTa B napax




/

V " UCMO/Ib30BAHUE HA YPOKaxX UrpoOBbIX CUTYaL UM,

, 3/1IEMEHTOB COPEBHOBAHUU, Pa3/IMMHbIX F0/1I0BO/IOMOK,
ebycos;

UCNo/b30BaHue Mmogenen (rpaduyecknx, CUMBO/IMYECKUX,
npeAMeTHbIX);

" IpaBU/IbHOE COOTHOLLEHUE B MPUMEHEHUU YCTHDIX U
MUCbMEHHbIX MPUEMOB BblYUC/1€HUM (BbIYMCAATD
MUCbMEHHO TO/IbKO TOrAa, KOrAa yCTHO BbIYUC/AATD

TPYAHO);
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Mamemamuyeckuii gukmanm

" ¢ KaKMe ABa YMC/1a HYXKHO CA0XKNTb, YTOODI
NO/1ly4UTb YMC10 92 Hucao 52 Hucao 7?2
e CYMMOW KaKMX ABYX YMCen ABAAETCA Ync/10 8?
Yucno 102 HYucno 6?
e /lonoaHu ao 10: 3,6,8,5,2,4,7,1
e COoCTaBb NpumMepsbl ¢ oTBETOM 6 (8,7).
* AHA 3agyMana gBa 411, UX Cymma paBHa 9.
Kakue yncaa 3agymana AHA?




chaakuwe abnovxku
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Cembn MHONNAHETRH NPUWAA B MATAIUH 32 NPOAYKTAMY
ToKanu um Cambie GOPOIHE i CAMbIE ACLIEBRIE KOHPETH




Urpa «Hanau owimnbkmn»

*6+3=9
* /—=3=9
* 9-2=6
*5+4=10
«3+4=38
*6+2=38
*10-4=5
c [—4=2







Boiuucau ygobrnim cnocobom

159+ 5 +6 +14+ 7 + 3 +18+ 9 + 2 +11
—_— e

20 20 10

[MepecTaBb 4Mcna Tak,
YTOObI NPpMeEp cTan
NPOCTbIM

+ + 40 + 250+ 160




<’ Boluuchume ygoOHBIM CnOcOdOM:

40 + (60 +30) = (40 + 60) +30 =130
70 + (10 + 30) = (70 +30) +10 =110
90 + (50 +10) = (90 +10) + 50 =150

2\ 80 + (70 +20) = (80 +20)+70=170
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\ Otnpasnsemcs B MarasuH

-l

7. B KakOM Mara3uHe MOMHO KynWTb 3T TOBa-
Pei? CKONBKO CTOMT KauOsiii Npeamet, uso-
OpaxéHHbIn Ha puUCyHKe?

Croneko CTOAT kapaHjaw 1 NacTvk; TeTpaib
W NHHEeWKa?

Xgatut nu 20 p. HA NOKYNKY UBETHOrO Ka-
paHfala v NUHenKu?




Yrzpnan, kakag MoHeTa B Apyron pyke?

y AL EFLS
20 konzsek. g/ Smp——
15 Kkoneek.

11 pyOneia.




Cnacmbo 3a BHMMaHue!




